

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2018] 第 43 期（总第 266 期）

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

3 月 16 日

曹体和书记参加经济管理系专题学习研讨会



3 月
15 日，经
济管理系
在长清校
区召开全
体会议，
集中学习

学院第二届教代会第四次全体会议上许明道院长的工作报告和曹体和书记的讲话。学院党委书记曹体和、副院长周峥参加会议。会议由经管系主任薛彦登主持。

曹体和书记在认真听取经济管理系学习情况汇报后，提出了七个方面的希望和要求。一是加强专业建设。专业适应行业企业发展需要是永恒的主题，要深入推进产教融合与校

企合作，对接产业发展和新旧动能转换重大工程，优化传统专业结构，突出新专业发展优势，补弱项、增强项，按照“走在前列”的要求，力争建设全国、全省一流的专业和专业群。

二是加强师资队伍建设。建立专业带头人制度，培养名师和优秀教学团队，积极参加各级各类职教团体活动，增加行业专业领域知情权、提升话语权，全面提升社会影响力；年轻教师要尽快成长，在本职岗位上找准研究方向，久久为功，努力出成绩出成果；全体教师要不忘初心、牢记使命，既教书又育人。

三是提升教研科研水平。教师要结合专业发展和课程建设，加强教学理论和实践应用研究，重视基础积累，及时总结经验，多出成果，出好成果，争取省级国家级教学成果一等奖突破。

四是积极开展社会服务。充分发挥学院智力优势，坚持开放、共享、合作理念，积极对接省教育厅、人社厅，加强校政、校企、校校、校地合作，大力开展技能培训、技术咨询、项目合作、精准帮扶等，提升专业建设和人才培养的针对性、适应性，全面提升服务社会能力和水平。

五是加强技能大赛工作。发挥世赛基地和山东技能大赛研究中心设在学院的优势，积极参加各级各类大赛，加大参赛选手培训力度，细化培训方案，广泛积累经验，认真开展技能大赛研究，做好技能大赛成果转化，提升参赛成绩和承赛能力。

六是突出创新创业教育优势。在已建大学生就业创业孵化基地和“梦·匠人坊”泉城众创空间基础上，加强双创基

基础教育，构建双创教育体系，引进企业项目，组建创业团队，争创省级创业示范基地。七是全面提升人才培养质量。在生源质量、教学质量、就业质量上下功夫，坚持社会主义核心价值观教育，做到全方位、全员、全过程育人，既要培养学生一技之长，更要重视学生的心理健康教育和社会适应能力培养，坚持社会主义的合格建设者和可靠接班人培养目标，全面提升人才培养质量。

周峥副院长充分肯定了经管系在 2017 年取得的成绩，要求系部要按照院长报告中提出的措施，对照经管系实际，细化分解任务，创新推进各项工作，争取更加优异的成绩。

全体人员认真学习了许明道院长在教代会上《深入贯彻落实党的十九大精神奋力开启新时代学院事业发展新征程》的报告和曹体和书记的重要讲话后，就文件精神结合自己工作实际进行了热烈讨论，为学院和系部取得的成绩感到振奋和自豪，对学院未来发展充满了信心和希望，同时也倍感责任重大。全体教师一致表示，在学院党委的正确领导下，以“高质量发展”和“走在前列”的要求，以“敢为人先、争创一流”的信心和决心，全力以赴全面开创新学期工作新局面。